С ПРАЗДНИКОМ ДОРОГИЕ НАШИ УЧИТЕЛЯ

Учитель - это очень важный человек в жизни каждого из нас!

Спросите у любого родителя, что он считает важнейшим элементом обучения своего ребенка, и он наверняка ответит: хорошие учителя. Только под умелым руководством хороших учителей учащиеся могут эффективно использовать новые технологии и новые знания, которые стремительно развиваются и становятся приоритетными в учебном процессе.

Учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание. Своей работой учитель закладывает основы мировоззрения многим поколениям, являясь образцом мудрости и справедливости.

Мы от всей души поздравляем самых любимых, самых талантливых **учителей нашей школы**!

Ученики школы №4.

Вы знаете, мне по-прежнему верится, Что если останется жить Земля, Высшим достоинством человечества Станут когда-нибудь учителя!

Р. Рождественский. прежде всего, он чей — то бывший ученик!



икантом, программистом или шахтером, летдентом страны. И это не удивительно – ведь питывает в детях доброту и честность, великодушие и

День учителя – праздник особенный, потому что празднует его сегодня каждый человек, кем бы он ни был : врачом или музыкантом, программистом или шахтером, летчиком или президентом страны. И это не удивительно – ведь





жалость, терпение и трудолюбие, а также любовь к родной земле – все те чувства, без которых немыслима жизнь людей в цивилизованном мире.

Все педагоги России в этот день будут встречать свой профессиональный праздник, в том числе и учителя самой молодой школы города, той, которая в следующем году отметит свой двадцатипятилетний юбилей – школы №4.

Здесь работает дружный коллектив творческих и целеустремленных учителей под руководством талантливого администратора и замечательного педагога Фроловой Елены Викторовны. Она обладает всеми необходимыми качествами руководителя. Елена Викторовна имеет звание "Почетный работник образования РФ", обладает четкой системой работы с педагогическими кадрами, которая основывается на высоких требованиях к личности, профессиональных качествах и педагогическом такте. Из 39 педагогов школы 11 имеют высшую квалификационную категорию, 13 - первую, а 7 награждены нагрудным знаком Почетного работника общего образования Российской Федерации.

В настоящее время в школе обучается 448 школьников, 76 из которых ежедневно доставляются из близлежащих сел и деревень в ходе реализации проекта «Школьный автобус». Специально для этого разработано четыре маршрута. Осуществляют перевоз учащихся воспитатели Бибишева В. Г. и Косова З. Е.. На них лежит большая ответственность за жизнь и здоровье детей.

Школа уверенными шагами продвигается в реализации республиканского эксперимента по профильному обучению в условиях сетевого взаимодействия. На ее базе создан Ресурсный Центр профильного обучения на старшей ступени образования, работу которого координирует заместитель директора по методической работе Воронина Ирина Геннадьевна. Цель его - помощь школьникам в выборе профессиональной траектории независимо от места жительства и, что немаловажно в современном мире, уровня доходов семьи. Каждую среду и четверг 178 учащихся 10-11 классов из первой, третьей, четвертой и шестой школ города, а также из Вечкенино, Примокшанья, Кочелаева и Парапино приезжают сюда, чтобы получить углубленные знания по выбранному профилю. А выбрать есть из чего! Социально – гуманитарный, социально – экономический, информационно - технологический, индустриально - технологический и естественно - научный профили встречают своих воспитанников.

Занятия в Ресурсном Центре проводят лучшие педагоги города Ковылкино. Социально – гуманитарный профиль: Бушнева С. Н., Якунина А. Е., Кокурина Т. И., Курзина Т. Н.; социально – экономический: Мартынова И. А., Хохлова Т. Н., Фадеева Л. А.; Естественно – научный: Шичкина Л. И., Воронина И.Г., Кузнецов Ю. А.; индустриально - технологический: Честнова С. Н., Водякова Н. А., Русакова И. С., Торпищин С. В. Большую научно – исследовательскую работу с учащимися проводят Иванова Л. Ф., Шичкина Л.

С 1 сентября 2010 года школа в числе четырнадцати школ республики введена в эксперимент по апробации нового стандарта второго поколения ФГОС в начальной школе. Кроме общеобразовательных предметов, для учеников 1 класса введены десять часов дополнительного образования. В это время дети могут заниматься спортом, танцами, хоровым пением, исследовательской работой, познавательной деятельностью. Учителя начальных классов Фомичёва М.Н. и Шерстобитова Е. А. прошли соответствующую подготовку в МРИО для организации работы по новым стандартам. Координирует эту деятельность заместитель директора по учебной работе Кабенкова Валентина Николаевна.

Педагоги школы не прекращают совершенствовать свои знания и методический опыт. В 2010 году учитель высшей категории Бушнева С. Н. стала финалистом Всероссийского конкурса «За образцовое владение русским языком в профессиональной деятельности».

«Добрая память – залог доброго будущего», - писал А. Т. Твардовский. В преддверии Дня учителя нельзя не сказать добрых и теплых слов в адрес людей, всю жизнь проработавших в школе и в данный момент находящихся на заслуженном отдыхе. Это Шевцова Людмила Ивановна, Сорокина Вера Петровна, Кабаева Антонина Михайловна, Ермохина Анна Григорьевна, Ефремова Александра Николаевна, Копылова Людмила Андреевна, Боярова Людмила Александровна, Рогаленкова Зинаида Ивановна, Трушина Галина Яковлевна, Казакова Надежда Николаевна, Шабров Василий Иванович, Мумрий Ирина Александровна, Интяпина Валентина Фёдоровна, Собайкина Нина Петровна.

Каждый педагог – это личность, труженик, яркая путеводная звезда в мире знаний. Поэтому хочется пожелать всем учителям большого счастья, тепла и радости, здоровья, достойной зарплаты, уважения родителей и учащихся!

Кижаева Л.В., учитель русского языка и литературы

БОЛЬШОЕ СПАСИБО ЗА ТО, ЧТО ВЫ ЕСТЬ!

Как трудно быть учителем! Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям,- это талант.

Учитель обязан быть терпеливым и сдержанным, только своим примером и своей любовью может вести детей вперёд . Учитель должен стать для детей не только математиком, биологом, а хорошим, настоящим другом, который не просто поставит оценку за правильный ответ, но и поддержит в нём веру в добро и справедливость.

Каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха. И каждому учителю приятно, когда именно так и происходит.

Мы всегда должны помнить наших учителей, которые, не щадя сил и времени, терпеливо образовывали нас.

Мы никогда не забудем своих учителей, открывших нам дорогу во взрослую жизнь. Итак, хочется сказать всем учителям: «Большое спасибо за то, что вы есть!»

Перемена

УЧИТЕЛЬ НЕМЕЦКОГО

Профессия педагога была и остается самой почетной, но в то же время одной из самых тяжелых. Я считаю, что учитель - это не профессия, а образ жизни, которой ведет человек. Труд учителя — это не просто работа, это искусство, тяжелое и ответственное, но очень благородное.

В нашей школе можно встретить много замечательных учителей. Все они специалисты по своим предметам. Но я хочу вам рассказать о преподавателе немецкого языка Прониной Татьяне Ивановне. В эту школу мы перешли в седьмом классе. Когда мы пришли к ней на урок, нам открыла дверь женщина с добрыми глазами. Можно сказать, что мы не знали этот предмет, она нас за это не ругала. Татьяна Ивановна отнеслась к нам с пониманием, за что ей огромнее спасибо. Татьяна Ивановна с первых уроков поразила меня своей тактичностью, умением привлечь интерес ученика к предмету, она так рассказывает о грамматике немецкого языка, что даже такой, казалось бы, сложный материал мы начинаем изучать с интересом. Особенно мне нравится её умение сдерживать эмоции, владеть собой, хотя я понимаю, как сложно это в некоторых ситуациях. Она очень добрый, открытый, искренний и отзывчивый человек. Иногда она бывает и строга, но это в меру. Для неё преподавание – это не просто профессия, а призвание. Татьяна Ивановна для нас это не только человек, который обучает нас знаниями, но и пример для подражания, во всех смыслах — нравственном и духовном.

В всемирный день учителя мы хотим поздравить всех учителей и, конечно же, Татьяну Ивановну с её профессиональным праздником.

Спешим поздравить Вас искренне, сердечно

И много-много счастья пожелать!

Пусть сбудутся заветные надежды И будет в жизни все у вас «на пять»!

Во всем благополучия желаем,

И хоть порой задачи нелегки,

Пусть Вам всегда решать их помогают,

Ваш опыт, мудрость и ... ученики!

А так же хочу Вам пожелать крепкого здоровья, удачи и самое главное терпения в вашем нелегком труде!!!

Фролова О., 10 класса



Приближается День учителя! Хочется поздравить всех педагогов нашей школы с их профессиональным праздником, но рассказать я хочу про учителя, который, как мне кажется, сильно производит на меня впечатление умного, мудрого, жизнерадостного человека. Говорю я о Людмиле Ивановне Шичкиной — прекрасном учителе биологии, замечательной женщине.

Познакомилась я с Людмилой Ивановной, когда пришла в пятый класс. У неё светлые волосы, выразительные губы и большие красивые глаза. И ходит она быстрыми, мелкими шажками. Её походку можно узнать из тысячи других походок.

Людмила Ивановна - очень творческий, весёлый и общительный человек. Она проводит интересные викторины, поэтому нам не приходится скучать на её уроках. Людмила Ивановна не кричит, не берёт дневники, чтобы поставить: "Поведение - 2", а своим тихим и серьёзным голосом делает замечания. Она нас понимает, так как ко-

гда-то тоже была ученицей. И хочется учиться как можно лучше, чтобы не огорчать её.

Пройдут годы, многое изменится. Я стану взрослой, овладею любимой профессией, но обязательно вернусь в родные стены, приду в класс, где мы сидели за партами, где мы учились биологии, а умению быть человеком учились у неё, моей любимой учительницы Людмилы





Ивановны...

А теперь я хочу поздравить, Вас, уважаемая Людмила Ивановна, и всех учителей нашей школы с профессиональным праздником! Пожелать крепкого здоровья, успехов в нелёгкой работе, всяческих удач и простого человеческого счастья!

Дорогие наши педагоги!
В этот праздник - День учителей – Позабудьте все свои тревоги И на мир смотрите веселей.
Вы для нас всегда источник света, И ребята все, как сговорясь, Вам несут красивые букеты.

И для них сиянье Ваших глаз – Лучшая награда за старанье, Лучше, чем любая из похвал. И у них одно желанье: Только бы доставить радость Вам. Ради Вашей искренней улыбки И студент, и каждый ученик, Вмиг исправит все свои ошибки И в дальнейшем их не повторит. Вы для всех несете факел знаний, Тот, что не погаснет никогда. Пусть же Ваши сбудутся желанья, Пусть Ваш дом не навестит беда!

Колбасина Т., 8А класса

РОССИИ ВАЖЕН КАЖДЫЙ!

В моей любимой школе №4 работают замечательные, талантливые учителя. Они проводят не только прекрасные уроки, но и увлекательные, интересные внеклассные мероприятия. Ученики нашей школы и мои одноклассники интересуется всем, что происходит в нашей огромной стране, они ведут здоровый образ жизни, активно участвуют в общественной жизни класса, школы.

В октябре 2010 г. с 14 по 25 на территории нашей страны будет проводиться Всероссийская перепись населения. Этому событию в нашей школе было посвящено много познавательных мероприятий. В нашем дружном 9А классе прошёл классный час на тему: «Литература-зеркало статистики». На этом мероприятии, который провела учитель истории и наш любимый классный руководитель Татьяна Ивановна Кокурина, были соединены, на первый взгляд, несовместимые понятия: статистика, учёт и литература. Мы узнали интересные факты из истории статистики. Оказывается, перепись населения проводилась и в царской России. Несовершенство системы учёта позволило главному герою бессмертной поэмы великого русского писателя классика Н.В. Гоголя «Мёртвые души» воспользоваться этим в своих корыстных целях.

Главный гость классного часа Павел Иванович Чичиков рассказал, что в 1718г. Петр 1 издал указ, «чтобы правдивые принесли, сколько у кого в какой деревне душ мужского пола...». В это время учёты населения в России назывались резиденциями. До отмены крепостного права прошло 10 ревизий. С 1761 года (третья ревизия) стали учитываться не только мужчины, но и женщины.

Всем классом мы посмеялись над рассуждениями Чичикова, которого личная выгода, корысть толкнули на преступные махинации: заложить мертвые души как живые в Опекунский совет и получить «двести тысяч капиталу». Такое было возможно, потому что временной разрыв между ревизиями часто превышал 20 лет.

Современная система учета населения в России сформировалась после отмены крепостного права. Первая и единственная в Российской Империи всеобщая перепись населения была проведена в 1897 году, что полностью ис-



ключило возможность подобных махинаций с численностью полланных.

И вот спустя 113 лет после этого события, в октябре 2010 года, состоится вторая всеобщая перепись России.

В нашей школе прошли и другие внеклассные мероприятия, посвященные этому событию. Из сообщений учителей и учащихся мы узнали, что проведение переписи населения — это очень важное мероприятие. Она необходима для разработки программ на будущее, для дальнейшего экономического развития страны. Все мы хотим жить лучше, надеемся на лучшее будущее, поэтому мы поняли, что участие в переписи — это обязанность каждого гражданина Российской Федерации.

На мероприятиях «Россия – это мы! России важен каждый!», «Всероссийская перепись населения – 2010: что важно знать участнику» и «Русская вселенная», мы узнали, что говорила об учете и статистике Екатерина Великая, а также результаты последней переписи 2002 года.

Всем понравились классные часы на темы: «Спасем и сохраним наши корни», «Перепись – зеркало развития общества». На этих познавательных мероприятиях мы узнали много нового и интересного. А с доски нам всегда улыбался мальчик, машущий рукой – талисман Всероссийской переписи населения.

Кафлина И, 9А класс



ЭКСКУРСИЯ В НИЖНИЙ НОВГОРОД.



В моей любимой школе \mathbb{N}_{2} 4 работают замечательные, талантливые педагоги. Они проводят не только прекрасные уроки, но и увлекательные экскурсии.

Мы решили совершить экскурсию в Нижний Новгород. Город знаменит своей архитектурой. В нем жили многие известные люди: Горький, Свердлов, Сахаров.

Сначала мы побывали на Чкаловской лестнице. Она находится на правом берегу Волги и ведет к реке. Началом лестницы служит памятник В. П. Чкалову. Отсюда и название «Чкаловская лестница». Лестница имеет 560 ступенек и построена в виде восьмерки. Если посмотреть с площадки влево, то мы увидим башню Кремля, если вправо, то Верхневолжскую набережную. Внизу находится Нижневолжская набережная. С неё мы видим стрелку: место впадения Оки в Волгу, Речной вокзал и Нижегородскую ярмарку.

Дальше мы спустились еще ниже к памятнику: «Герой». Это был большой военный катер. Затем мы погуляли по Нижневолжской набережной, сходили к роднику, который течет из горы.

Следующим шагом нашей экскурсии была площадь Минина. Она является главной площадью города. На этой площади установлен памятник Козьме Минину. Здесь находится главная достопримечательность города — Нижегородский Кремль, от площади отходит одна из старейших улиц города — пешеходная Большая Покровская. Эта улица сделана для пешеходов и имеет множество магазинов. Большая Покровская улица подобна Арбату в Москве. Впереди нас - Нижегородский Кремль. Среди достопримечательностей Кремля: музей военной техники, Вечный Огонь и Вечная Стена, на которой выложены имена Героев, погибших в ВОв.

После Кремля мы посетили галерею А. Н. Юркова. Экспозиция галереи Юркова – это уникальное собрание картин, созданных из сухой листвы. Оригинальная техника в сочетании с увлекательным рассказом не оставляет равнодушным никого. Интересные и необычные картины из природных материалов – все для настоящих любителей нестандартного искусства.

Итогом нашей поездки стал парк аттракционов. Самым захватывающим аттракционом была «Мёртвая петля». Во время поездки и в течение всей экскурсии нас сопровождали наши замечательные педагоги: Кокурина Татьяна Ивановна, Честнова Светлана Николаевна, Исайкина Ольга Александровна.

От поездки у нас остались только положительные впечатления!



Белоклокова И., 7А класса

женщины войны.

Герой Советского Союза Надежда Никифорова Федутенко.

С первых же дней войны лётчик гражданской авиации Надежда Федутенко ушла на фронт. Она совершила 200 вылетов, вывезла из окружения и с передовой более 150 раненых. За смелость и её волевой характер Надежду назначили командиром эскадрильи 125-го гвардейского авиаполка. На пикирующем бомбардировщике Пе-2 совершила 69 боевых вылетов. В мае 1943 года на Кубани при подходе к цели её самолёт был обстрелян зенитной артиллерией. Надежда получила тяжёлое ранение в голову, но задание она всё же выполнила и привела свою эскадрилью на аэродром. Вот так отважно воевала Надежда Федутенко. Десятки раз водила

она в бой эскадрилью, обеспечивая с воздуха мощную поддержку нашим войскам у Сталинграда, на Орловско-Курском направлении, в Белоруссии, Прибалтике.

Войну закончила на подступе Берлина. После окончания войны Надежда вернулась в свой родной город Псков.

Кокурина Т.И., учитель истории





ЦИТАТЫ ЗНАМЕНИТЫХ ЛЮДЕЙ ОБ УЧИТЕЛЯХ:

- Только тот учитель и будет действовать плодотворно на всю массу учеников, который сам силен в науке, ею обладает и ее любит. (Д. И. Менделеев)
 - Сделайте трудное привычным, привычное станет легким, а легкое приятным (Аристотель)
- Учителя, которым дети обязаны воспитанием, почтеннее, чем родители, которым дети обязаны лишь рождением: одни дарят нам только жизнь, а другие добрую жизнь. (Аристотель)
 - Воспитатель сам должен быть тем, чем он хочет сделать воспитанников. (В.И.Даль)
- Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь. (В.Ключевский)
- «Потребность в образовании лежит в каждом человеке; народ любит и ищет образования, как любит и ищет воздуха для дыхания. (Л. Н.Толстой)
 - Кто постигает новое, лелея старое, тот может быть учителем. (Конфуций)

Объявление!

Редколлегия газеты «Перемена» объявляет конкурс фотографий на тему "Мой любимый город". Конкурс проводится в течение месяца (с 01.10.2010 г. по 01.11.2010 г.). Тематика может быть любой: портрет, пейзаж, даже натюрморт - главное, чтоб наш город был представлен во всей своей красе. Допускается применение программных средств, для обработки и придания художественной завершенности.

Принять участие может каждый: учителя, ученики и родители. Лучшие работы будут представлены на страницах газеты «Перемена» и школьном сайте.

Ждём вас в кабинете №23.

Конкурс продолжается!

Хотим предложить вам детское фото очень красивой женщины. Угадай, кто она! Подсказка: на фото запечатлена будущая учительница.

Не забывайте: тот, кто узнает преподавателя на фотографии и обратится в кабинет №23, попадёт на страницы газеты «Перемена» и получит редакционный подарок. Удачи! Ждём!



Победителем конкурса «Угадай учителя» («Перемена»№27) стала ученица 9А класса Наумова Ольга





Электронная версия газеты размещена на школьном сайте

www.skol4.narod.ru

«Издательское дело»

Тираж: 50

Руководители: Честнова С.Н.

Бушнева С.Н.